



全民健身 群体盛宴

合肥市第十届运动会昨晚盛大开幕

记者 江锐/文 黄洋洋/图

火树银花,流光溢彩。昨晚,合肥市第十届运动会开幕式在合肥市体育中心体育馆隆重举行,除了参赛代表队入场、参赛代表宣誓等一些常规的程序以外,开幕式现场的文艺表演,中国歌剧舞剧院演员的精彩演出也让观众“如痴如醉”。

文艺表演 视觉盛宴

合肥市十运会开幕式原定于9月中旬举行,可由于演出人员的档期问题,之后调整到8月28日。正如预期的一样,来自中国歌剧舞剧院的演员们昨晚“放声庐州、舞动合肥”,十多个精彩的节目让观众体味到了丰富的视觉盛宴。

根据安排,十运会开幕式由垫场、仪式和文艺演出三部分组成,总体时间为2个

小时,其中垫场表演30分钟,入场式30分钟,文艺演出60分钟。开幕式的垫场演出部分由选自全市各晨晚练点的普通健身群众承担,太极拳剑、健身秧歌、威风锣鼓、木兰扇等健身项目展示,身临其境地感受合肥市民投身健身运动的巨大热情。

在接下来一个小时的文艺演出中,既包括著名男高音歌唱家李振涛演绎世界名曲《我的太阳》,也有《忐忑》、《万物生》这些百姓耳熟能详的流行歌曲。值得一提的是,央视《星光大道》年度总冠军、普米族歌手茸芭莘那也在开幕式现场演唱《唱支山歌给你听》、《阿佤人民唱新歌》。据悉,这也是国家级专业演出团队第一次与合肥市运动会开幕式“牵手”。

精彩赛事 突出普及

据介绍,合肥市十运会在比赛项目设置上打破传统,更加突出群众性与参与

性。在总共41个大项的比赛中,群众基础广泛、参与人数众多的普及类项目就多达27项,另外,竞技类11项、特设类3项。包括巢湖经济技术开发区在内的全市各县(市)区、开发区共13支代表团参加普及类比赛,总报名人数近6800人,为历届之最。

自6月23日本届运动会首个比赛项目龙舟赛开赛以来,截至目前,普及类项目竞赛已完成了龙舟、钓鱼、门球、保龄球、手球、健身类、羽毛球、游泳、乒乓球、航空模型、航海模型、车辆模型、排球、围棋、国际象棋、象棋、足球等17个大项的比赛,共产生金牌435枚、奖牌880枚。在全部13个代表团中,有12个代表团获得金牌,全部13个代表团都有奖牌入账。其余14个项目也将陆续开始比赛,而田径、网球等观赏性强、金牌数量多的项目将在开幕式后展开角逐,所有比赛将持续到9月下旬结束。

扶植新兴运动 借助赛事营销

安徽体彩助力全国橄榄球赛

星报讯(李高峰 记者 江锐) 8月17日-19日,2012年全国七人制橄榄球锦标赛在安徽合肥举行。因为这是该项橄榄球比赛连续第二年落户合肥,一时间,这项由“体育彩票”冠名的赛事也成为媒体关注的焦点。

体彩:积极参与

橄榄球运动目前在我国是“冷门”项目。不过,由于这一项目已经被列为2016年巴西里约热内卢奥运会与2013年第十二届全国运动会的正式比赛项目,所以目前国内各省纷纷组队参与。一个首届开展的冷门项目赛事,不仅能够成功举办,而且还引来众多媒体和社会的关注,应该说这与体彩的支持是密不可分的。为了支持安徽承办这项赛事,安徽体彩最终以冠名的形式出资赞助。

为了让橄榄球活动尽快打下群众基础,培育出自己的市场,作为赛事协办方的安徽省体彩中心积极参与赛事宣传推广,促成了赛事免费向观众开放。这也成为本



届赛事的一大亮点。

赛场:精彩激烈

本次橄榄球赛由国家体育总局小球运动管理中心、中国橄榄球协会主办,安徽省体育局、合肥市人民政府承办。伦敦奥运会结束之后,本次大赛是进入新的奥运会周期的第一次全国锦标赛,有来自全国13个单位的11支男队、10支女队,300多名

运动员、教练员参加。同时,本次大赛也是2013年全运会决赛前的最后一次全国锦标赛,各参赛队伍都派出最强阵容,比赛也更加精彩激烈。

经过三天的激烈角逐,北京队在男、女比赛中都夺得了冠军,获得男子组亚军和季军的分别是解放军队、山东队,获得女子组第2-4名的分别是山东队、江苏队和安徽队。

天长彩民126元“博中”14160元

星报讯(魏政娇) 126元中得超级大乐透14160元奖金,这是天长市一彩民在8月16日晚超级大乐透开奖第12095期获得的胜利战果。

据了解,这位彩民具有多年购买彩票

的习惯,是位忠实的铁杆彩民。而且,他多年来,一直把购买体育彩票当做是生活中一件必不可少的事情来做。据这位彩民朋友自己说,他对“超级大乐透”可谓情有独钟,特别喜欢研究和购买,因为它的玩法设

计非常有趣味。这次他花了126元买了一张“超级大乐透”的复式票,号码也是自选的。虽这已经不是他第一次中奖了,但却是中得奖金最高的一次,又一次打破了他的中奖纪录。

李娜三年美网首胜

星报讯(杨扬) 8月28日,2012年美国网球公开赛正式开拍,中国金花李娜率先登场亮相迎战英国小将沃森。以赛会9号种子身份出战的李娜直落两盘,以6:2、6:3的比分轻松获胜,轻松锁定次轮入场券。这场比赛也是李娜2009年止步美网八强后,三年来在这项大满贯赛事中拿到的首场单打胜利。

郑洁收到退赛大礼

星报讯(许梅) 在女单另一场比赛中,郑洁第一轮迎战法国好手拉扎诺。双方各自赢下一盘后郑洁凭借对手的退赛自动晋级,比赛暂停时郑洁和拉扎诺总分战成1平。

米兰放弃引进卡卡

星报讯(陈宏) 此前意大利、西班牙媒体一致认为,“魔笛”莫德里奇君临伯纳乌之日,便是卡卡重披AC米兰红黑间条衫之时。不过现在看来,卡卡重返圣西罗之路,似乎已经彻底阻断:AC米兰副总加利亚尼公开表示,直接买断卡卡的风险太大,AC米兰已经退出了这笔交易。

惊曝曼联欲卖鲁尼

星报讯(戴尔) 鲁尼伤停两个月,英国媒体传闻称,曼联正对他失去耐心,弗格森甚至考虑将其出售。曼联给鲁尼的定价是5000万英镑,夏天早些时候曾考虑引进鲁尼的巴黎圣日耳曼,因为得到了伊布,也已经不再关注了。在剩余球队里,唯一有能力负担转会费、工资等的,是曼联的同城死敌曼城。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发 88 到 10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

安徽彩民芜湖“抢”超市

星报讯(吴文) 8月25日,2012年安徽体彩“抢超市、游方特”活动在芜湖市如期举办。来自全省各地的64位彩民参加了本次活动,在为期一天的“抢超市、游方特”活动中,彩民们不仅收获了游园的快乐,更有10位彩民在“抢超市”活动中晋级年终总决赛。

本次活动自7月25日资格选拔开始,即受到了安徽体彩中心各级领导的高度重视,各地市体彩分中心在活动期间也第一时间将中得点石成金2奖金1000元的彩民信息一核实上传省中心。

8月25日上午,在简短的活动启动仪式后,随着一声锣响,本次“抢超市”比赛活动正式开始,参赛彩民们三人一组轮番进入场地开始“抢超市”,整个比赛过程紧张而有序,活动现场充满了欢快的笑声;有的彩民一鼓作气把自己的购物车填得满满当当,有的彩民则精打细算挑选理智的按照总价格最接近200元的规则挑选商品,由于本次活动的商品均未标价,要想“抢”到最接近200元总价的商品对参赛彩民来说也是一个不小的挑战。

最终,在现场裁判的监督及评判下,A组和B组的参赛彩民分别产生了前五名,而获得前五名的彩民在收获了自己“抢”到的商品及奖品之外,也获得了晋级年终总决赛的资格。